BRI B A R

SBN-VE! SBKE! SDAN-VE! SDA-VE! HBN-VE! HBN-KE! HBN-KAE! HBNE! SBKHE!

RIRIRARIRE

Bl REMRISISRE SR IFATSBN-VELAVRERE

ErE m15-8
B [N15-358
BUSE [15-379
EREEER [N15-384
RS m24-1

B RESmEwE [15-106
EREEE A15-11
RIEEEBAVEE RA15-14
LRl R[15-19
REIFEEN R ARERE R[15-318
DN{E A15-33
ZIFETT [A15-322
RO ERAK R[15-330
BCEEIRR SRRV 115-368

N15-66 TR



RTINS T RIKIRIE

iR

BRER R R VR IKIBARE AR MRS S ADE R RSk BV EIR T RS MAERYRIF M M B IR 7 (E§
B RIBOEB LR RIPRETMETRE-

%% IRAEAYRIAE BB S B B ER AR E G N LU R IR RV R A - (R RBMER A B BB SR

4o

iRERRIFRI R

[EIFS - EEBEE]

BRI BB T R 2 RO RLIBAERN - bt B (208) 5
Sh BRI R LR AT S B AR

EOREAERER D

[ERREEESHEERENES]
REZ EBEHREHONN 6 B RREE T B

B HBENFEREBRERTRS A BRY (BB
REMETMESRE (REBTEER) -
[FBHEE ) RN SRR

ERRKRIFERERR T RRZ B EE T RKA
&Fﬂt&t{fﬁ THAEEHR EEMFREERT T
7BRYEED-

R R LR IR RS

TR 15-67



[EIRE
OIS EHREN
FRME RIS B AL RIS R T B EARRUE  EFT S AL 2 BR HMER T BT

[ [E=:llf
(fERR &)
E5H Ei::un
R RIS RS BAREKIZE
B HBN3210-5
{E#%RY.BNF3210-58Y
1752 600mm
5E JMAETEE
= St SRR NS A $EEEEE )
FFTHMM2S /
fRE M
1000mm
- - -
oy
e AE
90 —
85 — {BiHRE |
(BNF3210-5)
80 —— HBNEY I
75 (HBN3210-5)
$ 7 2
5, *
= 65 ya
i C:
fo 60 e/v(
oy 55 o /
50 -
40 R R R e B S R N N I
10000 100000 1000000 10000000

BHRERCGRFFOEEX EHE
2 RIRERARIREEMR

315-68 TAIK



514-1T

RTINS T RIKIRIE

[ERREBESHEEZFRENER]

O FiE M B 1

AR T SRR A RECE B/ AR R B RS ST SRR SR AU REKIRAT  TE R A B T
AN AR H BRI

W5E R 58 Ba&EH R R
(EAERIEME) (FRERIEHE)
1HH ;P | iz:puns
A 5%1%%5%%9191?\%&1%@%% A 5@%@%5;%%27?\%&%2&
R 5000(min”")(DN{E *:160,000) PEIES 1500(min"')(DN{E *:79,000)
1712 500mm 1172 400mm
A THK AFJHBE T THK AFG3fBg
HE 4cm?® (F500kmiEB ) 2 57.7cm® ( &100kmiEE )
SMINETE 1.27kN SMNBETE 36.1kN ( 0.38Ca)
PIlIPEJES 0.5G TsERE 0.5G
* DNEZRH RO ER X B EHEE
CAIERAER ) CRIEAER )
1£i8176,000kmZ 43 B EIRE EETETESmz @R BME
[ FEr0:ES )
O &R HEEE

FRRORIKRIFRRAOR LSRR E & P LS BB TIRR IR EED (iRt 2 T 3B R0 E S
(fERIEHE)

5H fihit
s g2 25/5mm
BREEER 100min™
0.5
SDA-VA!
0.3
’_E\ 0.1
z m
s —0.1
°
R
# 03
-0.5

20 40 60 80 100 120 140 160
AIEESET (s)
El3 HhEEEE

TR E315-69



ATV E

[ FAEEE! ]
SBN-V#! R &->m15-74
BARE LSS AT RSS2 A T I
R EIRIT AT EDNIEZE]1 678 (/NEJAIDN
{BEA138 ).

SBKHY
AR TIRAITER /5% $4 R /R EkIZ AR MR8 /Y
MEEENE B8 T BREnEE-

SDAN-V#!

FARE A RS 2 B ISARRE  EABR A
FENNFERAVEEEIRIE 530 LU EBE

B2ME R ~H&K B ISOFE#E (1503408 ) ©

IEEXEEY LERBSDA-VEY - 125 T #h 75 MIAIRITE

SDAN-VXHY RY%=>m115-82
SDAN-VEUF) 2R ER AR o

RN15-70 TR



RTINS T RIKIRIE

[ /B TR AL ]
SDA-V&! R %=m15-88

ERRIPERARELCNRRESH TR TEE
FRERBIRASE (DNE168 )

BEME R T 754 1SORZ# (1503408 ) » it B 2 BCHAES
BACEEZHR A FRERESUEIRA B
W E /A5t

SDA-vZH! R<%-=m15-88
1ESDA VLA 2 HRIK AL (REDN{E13E )

TR E15-71



[ EFEREEY ]
HBN-V/HBN-K/HBN-KA/HBN#! R &-mM15-96
R ERE T S BWRMERELET tERSRAY R IZARE R VAR E BT B SR EUERAEE T B A2 ELL Lo

SBKHE!
BHESENAEESRFERGEA2M/mIn) KRS
iy =

N15-72 TrHIK



RTINS T RIKIRIE

HBN-VZY+HBN-KZYHBN-KAZY HBNE! - SBKHEL Y 22 3 {5

HBN-VE! HBN-KE!» HBN-KARY  HBNE!  SBKHEUE B E S BRI AVE S B T EXERKE W& 3
HE AR AREMRIAN B (R 2 ShA S 8 AL E 12 20 F BRI B o thoh (RS ST EBIR MRS R DB M-
AMERLIN T FRRLUIMNISE » EE THKE

[ HBN-VEY HBN-KEY+HBN-KAZY \HBNE! - SBKHEU A HEE 22 25 451 ]

- HEER
%k S5 | | qm R =
— - [ » =

R A R S

- : flE== - - L»ﬁ
%;‘ ‘ E;LV 58 »

E., WEEHE
IEFEGI (BB FZEN) 1EFEG)(EhF2ED)

[ HBN-VEY +HBN-KE.+ HBN-KAZY + HBNEY SBKHELH) ;B B it E i1 ]

BB
R B »
T BENEREEN S M T
: = = : 7 =%
ST L | G :L L
T £ e
- = L)

TR [E15-73



(R¥FEREVERIZED ) | TR58

(SDAN-VELES GO )
(*1)2[IN15-358° (x2) 2@ 15-12¢

7 ( == e = ) T 227l
SDAN-VE! ( SR RERIFIE ) [ p [0 (RamiEs)] om0
SDAN-VX ( &8k ) 130000
L1 L1
B1 B3 B4 H_ Br B3 B
= =
= ! = —
I I ) (S SIS - § I I I Y IS S
el sd gD gyfdclm
D i ¢ Dg6 /D3]] D}
SDAN31V~32VHY PZMERREY | PEMERREY 1|
i2AREL | B2 | B | B | 8F HEAZBEEEH [
IME ROEE| A7 |mpm | SDANV SDAN-VX | SDAN-V [ SDAN-VX
AUgE CRBEESRE) (ZREK) (SR (28EK)
Ca Coa Ca Coa K K
d Ph dp dc |FlIX kN kN kN kN N/um N/pm
SDAN 3110V-5 31 10 32 | 254 | 1X5 | 57.1 | 947 | 54.4 | 99.7 | 1059 1108
SDAN 3112V-5 31 12 32 | 254 | 1x5 | 57 | 947 | 543 | 99.9 | 1058 1109
SDAN 3116V-5 31 16 32 | 254 | 1X5 | 568 | 96 | 541 [1005| 1068 1112
SDAN 3120V-5 31 20 32 | 254 | 1X5 | 566 | 90.3 | 53.9 | 95.1 | 1065 1116
SDAN 3205V-4 32 5 | 3275 | 205 | 1x4 | 188 | 385 | 17.9 | 417 | 776 832
SDAN 3206V-5 32 6 33 | 289 | 1X5 | 314 | 624 | 299 | 661 | 1027 1082
SDAN 3208V-5 32 8 33 | 289 | 1X5 | 314 | 624 | 299 | 66.2 | 1026 1082
SDAN 3210V-5 32 10 33 | 289 | 1X5 | 31.3 | 629 | 298 | 66.3 | 1033 1083
SDAN 3210VA5 | 32 10 33 | 264 | 1X5 | 58.1 | 98.9 | 55.3 [103.1| 1097 1138
SDAN 3212VA-5 | 32 12 33 | 264 | 1X5 | 58 | 98.9 | 55.3 [103.3| 1096 1139
SDAN 3216VA5 | 32 16 33 | 26.4 | 1X5 [ 578 | 98.9 | 55.1 [103.8| 1094 1141
SDAN 3220VA-5 | 32 20 33 | 264 | 1X5 | 576 | 943 | 549 | 982 | 1104 1145
SDAN 3606V-4 36 6 37 | 329 | 1X4 | 269 | 556 | 256 | 586 | 902 945
SDAN 3610V-5 36 10 37 | 304 | 1x5 | 617 [1106] 588 [116.4| 1196 1252
SDAN 3612V-5 36 12 37 | 304 | 1X5 | 61.7 |110.6| 58.7 | 116.6| 1195 1253
SDAN 3616V-5 36 16 37 | 304 | 1X5 | 61.5 |111.9] 586 |117.1| 1206 1255
SDAN 3620V-5 36 20 37 | 304 | 1X5 | 61.3 |105.2| 58.4 | 110.6| 1203 1258
SDAN 3810V-5 38 10 39 | 324 | 1X5 | 63.4 |117.7| 60.4 | 1231 | 1257 1308
SDAN 3812V-5 38 12 39 | 32.4 | 1X5 | 63.4 |117.7] 60.3 | 123.3| 1256 1309
SDAN 3816V-5 38 16 39 | 324 | 1X5 | 63.2 |[117.7| 60.2 |123.7| 1254 1311
SDAN 3820V-5 38 20 39 | 324 | 1X5 | 63.0 |111.9] 60.0 | 116.9| 1265 1314
SDAN 4008VX-5 | 40 8 |41.25| 363 | 1X5 | — | — | 422 | 99.4 — 1326
SDAN 4010VA-5 | 40 10 | 4175 | 352 | 1X5 | 65.6 | 126.4| 62.5 |132.3| 1329 1384
SDAN 4012VA5 | 40 12 | 4175 | 352 | 1X5 | 655 |126.4 | 62.4 |1325| 1328 1385
SDAN 4016VA-5 | 40 16 | 41.75 | 35.2 | 1X5 | 65.4 | 126.4| 62.3 |132.9| 1326 1387
SDAN 4020VA-5 | 40 20 | 41.75 | 352 | 1X5 | 65.2 |127.7| 62.1 |133.4| 1336 1389
JE )RSFRAIETR * A9BSR {2 BESDAN-VX ( 2/REk ) Blo
BUSESHRR
SDAN3110V X -5 TT GO +830L C5
T . e
ATRES B ISR
AP RIfES 1ZEe) . (EfImm) B
SRR s R

N15-82 TAIN

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




514-1T

RTINS T RIKIRIE

L1 L1
B1 B B4 H B1 B B4
g .
= — = —
——t—-—-1gdc| g d H—t=—-+sdc| 4d
- — H—
D3| i ¢ Dg6 |¢D3}| 4D}
SDAN36V~40VE! BRMEXERY | PRMEAEE 1| B {iT:mm
BEME R~ IZIREIROIEIE| HRNE | & BRTER

sl 0y = = | 252 | SDANV [ SDAN-VX

#eRY | JME [ HBEE| 2R =5 map| M (HB\HE | (2a8)

D D: Ly H B B2 Bs B: [PCD | di | Tw A kg* m?/mm kg kg/m min’' min’'

| | 56| 86 |135|14|47 20| 11 |[62| 71 | 9 [65| M6 [7.07Xx107|1.83]5.02| 5000 | 4060

| [56| 86 |158| 14|56 |20 156 [ 72| 71 | 9 [65| M6 [7.07x107| 2.1 | 5.17 | 5000 | 4060

| | 56| 86 |189|14|75[20| 8.9 [90| 71 | 9 [65| M6 [7.07Xx107| 2.5 | 5.36 | 5000 | 4060

| [ 56| 86 |232|14| 94|20 141 [109] 71 | 9 [65| M6 [7.07x107|3.01]5.48 | 5000 | 4060

Il [50| 80 | 62 [1216.5]16.5] 45 [ 29| 65 | 9 62| M6 [8.08x107|0.66]5.89| 4880 | 3960

Il |50| 80 | 84 [12[27.2[27.2] 5.8 |39 65 | 9 |62]| M6 [8.08%107[0.85[5.79 | 4840 | 3930

Il [50| 80 |108|12|37 |20 10.4 49| 65 | 9 [62] M6 [8.08Xx107[1.03]5.87| 4840 | 3930

Il |50] 80 [121]12]46|20| 5 [58] 65| 9 |62] M6 [8.08x107[1.17| 6 | 4840 | 3930
| | 57| 87 |135|14|47 20| 11 |62| 72 | 9 [66| M6 [8.08X107|1.87]5.38 | 4840 | 3930 i
| |57| 87 |158| 14|56 |20 156 [ 72| 72 | 9 [66| M6 [8.08X107|2.14]5.54 | 4840 | 3930 5
| | 57| 87 |189|14|75[20| 87 |[90| 72 | 9 [66| M6 [8.08X107|2.56|5.73 | 4840 | 3930 5
| [ 57| 87 |232|14| 94|20 13.9 [109] 72 | 9 [66| M6 [8.08x107|3.08]5.85| 4840 | 3930 ¥

Il [ 54| 84 | 72 [14[19.2]19.2] 5.8 [33] 69 | 9 [66] M6 [1.29X10°[0.84| 7.4 | 4320 | 3510

| [61] 91 |135|14 |47 |20 11 [62| 76 | 9 [68 [M8x1[1.29%10°| 2 |6.93| 4320 | 3510 -

I | 61| 91 |158|14|56 |20 156 [ 72| 76 | 9 |68 [M8X1[1.29%10°|2.31|7.11 | 4320 | 3510

I [ 61| 91 |189|14| 75|20 88 |90 | 76 | 9 |68 [M8x1[1.29%10°|2.77| 7.34 | 4320 | 3510

I [ 61| 91 [232|14| 94|20 14 [109] 76 | 9 |68 [M8X1[1.29%10°|3.33] 7.47 | 4320 | 3510

| [ 63| 93 |135|14|47 |20 111 |62 | 78 | 9 [ 70 [m8x1[1.60x10°|2.08]7.79 | 4100 | 3330

I [ 63| 93 [158 14|56 |20 157 [ 71| 78 [ 9 [70|m8x1[1.60x10¢[ 2.4 [ 7.97 [ 4100 | 3330

| [63] 93 |189|14| 7520 8.9 [90| 78 | 9 [70|m8x1[1.60x10°|2.89]8.21 | 4100 | 3330

I [63] 93 [232| 14|94 |20 142 [109] 78 | 9 [70|[m8x1[1.60x10¢[3.44]8.35] 4100 | 3330

Il |61 ] 91 [111]14[38 20| 7.4 [52] 76 | 9 |68 |M8X1[1.97x10°[1.47[0.08| — 3150

I [70] 100135144720 109 [62] 85 [ 9 [ 75 |[m8x1[1.97x10¢[2.68] 8.9 | 3830 | 3110

I [70] 100|158 14|56 |20 155 [ 72| 85 [ 9 [ 75 [mex1[1.97x10¢[ 3.1 [9.06| 3830 | 3110

I [70] 100189147520 87 [90| 85 [ 9 [75|m8x1[1.97x10¢] 3.7 [9.27] 3830 | 3110

I [70] 100232149420 13.9 [109] 85 | 9 [ 75 [m8x1[1.97x10[4.45]9.39 | 3830 | 3110

ah PR B8 {iTmm

FEIBEAE A GO
g R OLLF

JELBrBARICHIRFHES (TT) BRRT #EBEEHERORTIIERR ( )R-
SRS AR RS IR T) 73 U0 T T B AR AR L AERR AT T 3UA0RE SR B THI B

JE)RPAURAANEE B ETEMERELENTRE SR (Ca)10% ZFRBMIEMRRE 3 &

A B4 TR ) B R AR I AL SR L SR B (R B

IEAR s A% 2 R PR ARAR RN 22 SR R AR R 2 - RORINE BRIt - 2RI AR [RB E55

LUE{EZ 80%(E A2 E Rk
LNERTEERET (Fao) F20.1Cald BIMEE (Ko ) ATEE FRE H -

HiBEE4=MR15-357

1
_ Fao 3
K=K\ 01ca

KRS RAPEIRIEE

TR 315-83



SDAN-VE! ( {55 RERIEIE ) oy |SOANVUEBRRISEE| 160000
SDAN-VX ( &8k ) 130000
S00
i,,,
i2AREL | B2 | B | B | 8F EAREEEB T [t
7 nam| A SDAN-V. SDAN-VX | SDAN-V | SDAN-VX
RUgE o e I CRARERE) | (2RI |(BRGESEY) (2EER)
Ca Coa Ca Coa K K
d Ph dp de  [FIX kN kN kN kN N/um N/um
SDAN 4510V-5 45 10 46 39.4 1X5 68.7 [ 139.4 | 65.4 | 146.5 1434 1499
SDAN 4510VA-5 45 10 | 46.75 | 402 | 1X5 | 69.2 |142.2| 659 | 149 | 1457 1519
SDAN 4512V-5 45 12 46 39.4 1X5 68.6 | 139.4 | 65.4 | 146.7 1433 1500
SDAN 4512VA-5 45 12 | 4675 | 402 | 1x5 | 69.2 |142.2| 659 |149.2| 1457 1519
SDAN 4516V-5 45 16 46 | 39.4 | 1X5 | 685 |140.7| 65.3 | 147 | 1444 1501
SDAN 4516VA-5 45 16 | 46.75 | 402 | 1x5 | 69 |142.2| 65.8 |149.5| 1455 1521
SDAN 4520V-5 45 20 46 39.4 1X5 68.4 | 140.7 | 65.1 | 1475 1442 1504
SDAN 4520VA-5 45 20 | 46.75 | 40.2 | 1X5 | 68.9 | 143.6| 656 | 150 | 1465 1524
SDAN 5010V-5 50 10 51 44.4 1X5 T2 155.2 | 68.6 | 163.2 1559 1630
SDAN 5010VA-5 50 10 | 51.75 | 452 | 1X5 | 725 |158.1| 69 |165.7| 1582 1650
SDAN 5012V-5 50 12 51 | 444 | 1X5 | 72 |155.2| 68.5 | 163.3| 1559 1631
SDAN 5012VA-5 50 12 | 5175 | 452 | 1x5 | 72.4 | 1581 | 69 |165.9| 1582 1651
SDAN 5016V-5 50 16 51 | 444 | 1X5 | 71.9 | 156.6 | 68.4 | 163.7| 1570 1633
SDAN 5016VA-5 50 16 | 51.75 | 452 | 1x5 | 72.3 |158.1 | 68.9 |166.2| 1580 1652
SDAN 5020V-5 50 20 51 44.4 1X5 71.7 | 156.6 | 68.3 | 164.2 1568 1635
SDAN 5020VA-5 50 20 | 51.75 | 452 | 1X5 | 722 |159.4 | 68.8 |166.7| 1591 1654
SDAN 5025V-4 50 25 51 | 444 | 1X4 | 58.2 | 1236 55.5 | 129.8| 1249 1304
SDAN 5025VA-4 50 25 51.75 45.2 1X4 58.6 | 125.1 | 55.8 | 131.7 1260 1319
SDAN 5030V-4 50 30 51 | 444 | 1X4 | 58 |1175| 553 | 122.6| 1258 1307
SDAN 5030VA-4 50 30 | 51.75 | 452 | 1X4 | 58.4 |118.9| 55.7 |1245| 1269 1322
SDAN 5040V-3 50 40 51 44.4 1X3 439 | 86.5 | 41.8 | 90.7 934 974
SDAN 5040VA-3 50 40 | 51.75 | 452 | 1X3 | 442 | 87.9 | 421 | 92 946 985
SDAN4510V X -5 TT GO +830L C5
T -1 -1
ATRELS T&g;@ﬁ T IS RTE
3 = Ralct iy
e saRER) Ek%%l*ma( " "

(SDAN-VELE &GO )
(*1)2F3IM15-358° (+2)2 I 15-12°

[15-84 TnAIK

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




514-1T

RTINS T RIKIRIE

L1
B1 B3 Ba
L
,/¢dc #d
':47,
¢ Dg6 |3}  #DF;
B fimm
BEMER~F IZIRBEOIEME | DR0E | B EEE
] B . i = | =2 | SDANV [ sDAN-VX
o FEE mm | B2 | HE g
SHE| HhER | 2R B AR (EageEY) | (23%)
D Dy Li | H|B | B B: B: [PCD| di | Tw A | kg*m?*mm | kg | kg/m min’' min’'
70 [ 105 [135[ 16 |45 [ 20| 11 |62 |88 |11 |80 |mex1]|316Xx10°| 2471116 3470 | 2820
75 | 110 [135[ 16 [ 45 [20 | 11 [ 62 [ 93 [ 11 |85 [Mex1][3.16x10°[3.05[ 11.4 | 3420 | 2780
70 [ 105 [158| 16 [ 54 |20 | 156 | 72 | 88 [ 11 | 80 [M8x1]|3.16Xx10°| 2.84 [ 11.38 | 3470 | 2820
75 | 110 [158 16 [ 54 [20 | 156 | 72 [ 93 [ 11 | 85 [Mex1[3.16Xx10°| 35 [11.58 | 3420 | 2780
70 [ 105 [189[ 16 [ 73| 20| 88 |90 |88 |11 |80 [mMex1]|316x10°|3.36[11.67| 3470 | 2820
75 | 110 [189[ 16 [ 73 [ 20| 88 |90 [ 93 [ 11 |85 [Msx1]3.16x10°|4.15 [ 11.82| 3420 | 2780
70 | 105 (232|116 |92 | 20 14 109 88 | 11 | 80 [M8X1[3.16X10°| 4.03 | 11.84 3470 2820 \)ﬁ)i-
75 | 110 [232[ 16 [ 92 [20 | 14 [109] 93 [ 11 |85 [Mex1][3.16x10°| 5 [11.96 | 3420 | 2780 B
75 [ 110 [135[ 16 |45 [ 20| 11 |62 | 93 | 11|85 [Mex1]|4.82x10°| 269 | 13.93| 3130 | 2540 ﬁ
82 (118|135 16 [45 [ 20| 11 [ 62 [100] 11 | 92 [Mex1[482x10°[358 | 142 | 3000 | 2510 Ho
75 | 110 [158| 16 [ 54 |20 | 156 | 72 | 93 [ 11 | 85 [M8x1]|4.82x10°| 3.08 [ 1419 | 3130 | 2540
82 [ 118|158 16 [ 54 [ 20 | 156 | 72 [100] 11 | 92 [M8x1[4.82x10%[ 412 | 14.41 | 3090 | 2510
75 [ 110 [189[ 16 [ 73 20| 88 |90 | 93 [ 11|85 [Mex1]|482x10°|365] 145 | 3130 | 2540
82 118|189 16 [73 [ 20| 88 [ 90 [100] 11 | 92 [M8x1[482x10°[ 489 | 14.67| 3090 | 2510
75 | 110 [232[ 16 [ 92 [20 | 14 [109] 93 [ 11 | 85 [M8x1]|4.82x10°| 439 [ 1469 | 3130 | 2540
82 [ 118 [232] 16 [92 [ 20| 14 [109(100] 11 | 92 [M8x1[4.82x10°[5.89 | 14.83| 3090 | 2510
75 [ 110 [235[ 16 [ 90 [ 20 | 205 [108] 93 |11 | 85 [Mex1]|4.82x10°| 4.41 [ 1482 3130 | 2540
82 | 118 |235] 16 | 90 | 20 | 205 [108[100[ 11 | 92 [M8x1[4.82x10°[5.93 [ 14.95 | 3090 | 2510
75 | 110 [265( 16 [110] 20 | 107 [128] 93 [ 11 | 85 [M8x1]|4.82x10°| 4.96 [ 14.92 | 3130 | 2540
82 [ 118 |265] 16 [110] 20 | 106 [128100( 11 | 92 [M8x1[4.82x10°[ 667 | 15.03| 3090 | 2510
75 | 110 [268| 16 [108] 20 | 175 [126] 93 [ 11 | 85 [M8Xx1]|4.82x10°| 4.98 [ 1506 | 3130 | 2540
82 | 118 [ 269 16 [108] 20 | 17.3 [126100] 11 | 92 [M8x1[4.82x10°[ 672 [ 15.13 | 3090 | 2510
LA B{iZmm
BRI A GO
BhEIRERE OLLF

AL BB RAREHRRHE R (TT) BRI R SRR H 2 AR ETMR ()R-
R R IR AR AR AR T) 75 U0 T - FR B AR A L AERR A 7T TUA0RE AR ER THK BB -

E)RAPAURABINEE R EIEMBMABRASTRESR (Ca) 1 0% ZTRABMIENTRES 315

B B TR A B R AR K H A0S S R B -

LB 3 5 2 BRURERBRARRNE Ze S ER AR R 2 T ROMIME - R L - 2 RAZRARES - [RAI L5
LU {EZ 80%(F 2B E -
BNRFEBE T (Fao) 7 20.1Cals MR (Kv) AT FRE e

HiBEE4=MR15-357

ALK

1

_ Fao 3
Ke=K\ 01ca

KRS RAPRIRIEE

IX15-85



SDAN-VE! ({52 BERISHE ) [ o | soanvx(2ms) [ 130000
. 15° 150
P 0o
i,,,
iRReh | B2 | REK | B | BT EARNTEEEM [
py | E | |POEE| BE M) ke (amm) |wimmy) (2w
Ca Coa Ca Coa K K

d Ph dp de  [FIX kN kN kN kN N/um N/um
* SDAN 5510VX-4 55 10 56 49.4 1X4 — — 58.2 | 141.6 — 1400
* SDAN 5510VAX-4 bb) 10 56.75 | 50.2 1X4 — — 58.5 | 143.6 — 1416
* SDAN 5512VX-4 55 12 56 49.4 1X4 — — 58.1 | 141.7 — 1401
* SDAN 5512VAX-4 515 12 56.75 | 50.2 1X4 = — 58.5 | 143.7 — 1416
* SDAN 5516VX-4 55 16 56 49.4 1X4 — — 58.1 142 — 1402
*k SDAN 5516VAX-4 53 16 56.75 50.2 1X4 — — 58.4 144 — 1417
% SDAN 5520VX-4 55 20 56 49.4 1X4 — — 58 142.3 — 1403
* SDAN 5520VAX-4 bb) 20 56.75 | 50.2 1X4 — — 58.3 | 144.3 — 1419
* SDAN 6310VX-4 63 10 64 57.4 1X4 — — 61.6 | 162.7 — 1560
* SDAN 6312VX-4 63 12 65 57.6 1X4 = = 729 |185.2 — 1603
* SDAN 6316VX-4 63 16 65 57.6 1X4 — — 72.8 | 185.5 — 1604
* SDAN 6320VX-4 63 20 65 57.6 1X4 — = T72.7 | 185.8 — 1606
%k SDAN 6325V X-4 63 25 65 57.6 1X4 — — 72.6 |186.3 — 1607
* SDAN 6330VX-4 63 30 65 57.6 1X4 = e 72.5 | 186.9 — 1610
* SDAN 6340VX-3 63 40 65 57.6 1X3 — — 55 |129.2 — 1197

JE RS RAIETR * BBISRESTHSDAN-VX ( 2RI ) §EEL-

SDAN5510V X

NFEELERE

ERIREUTE

=
=

(R¥FREVEEITED ) | TR58

—_
HE R
B0e1)

o

-4 TT GO +830L C5

==
IPAREERE
(B {Zmm)

B PR A
(SDAN-VEUESAGO )

(*1)2F3IM15-358° (+2)2 I 15-12°

FEIER =)

N15-86 TAIN

SRR B R AT S IR RIS

https://tech.thk.com




514-1T

RTINS T RIKIRIE

Bi B3 Ba

I:! -
':;' _t
¢ Dg6 |DF}| D}
B {izmm
BRME R~ IZTERIRNE | WRNE | & BaTER

D Dy Li | H|B | B B: B: [PCD| di | Tw A | kg*m?*mm | kg | kg/m min’' min’'

80 | 118 (11518 | 33 | 20 11 52 |100| 11 | 92 [M8X1|7.05X10°| 2.54 | 17.02 — 2630

82 [ 120 |115| 18 | 33 | 20 11 52 [102| 11| 94 [M8X1[7.05X10°| 2.73 | 17.32 — 2590

80 [ 118 |134| 18 (40| 20| 156 60 (100 11 | 92 [M8X1[7.05X10°| 2.89 | 17.3 — 2630

82 [ 120 |134| 18 [ 40| 20 | 15.6 60 (102 11 | 94 [M8X1[7.05X10°| 3.11 | 17.55 — 2590

80 [ 118 |157| 18 | 55 | 20 8.8 74 (100 11 | 92 [M8X1[7.05X10°| 3.35 | 17.65 — 2630

82 [ 120 |157| 18 | 55 | 20 8.8 74 (102 11 | 94 [M8X1[7.05X10°| 3.6 | 17.84 — 2590 ﬁﬁ
80 [ 118 |192| 18 [ 70 | 20 14 89 |100| 11| 92 [M8X1|7.05X10°| 4 17.86 — 2630 $ﬁ~.
82 [ 120 |1192| 18 [ 70 | 20 14 89 [102| 11| 94 [M8X1[7.05X10°| 4.3 | 18.01 — 2590 ﬁ
90 [ 125 |115| 18 | 33 | 20 11 52 1108 | 11 | 95 [M8X1|1.21X10°| 2.97 | 22.61 — 2260 Hm
95 [ 135 |135| 20 [ 39 | 25 | 146 61 [115(13.5/100|M8X1[1.21X10°| 4.18 | 22.89 = 2250

95 [ 135 |158| 20 | 54 | 25 7.8 75 [115(13.5(100|M8X1[1.21X10°| 4.84 | 23.3 — 2250 -
95 | 135 (193] 20 | 69 | 25 13 90 | 115(13.5/100|M8X1|1.21X10°| 5.8 | 23.55 — 2250

95 | 135 (23720 (88 (25| 19.3 |[109|115(13.5/100|M8X1[1.21X10°| 7.02 | 23.74 — 2250

95 | 135 (266 | 20 [107( 25 | 10.2 |128|115(13.5/100|M8X1[1.21X10°| 7.84 | 23.87 e 2250

95 | 135 (269 | 20 [105( 25 | 17.2 |[126|115(13.5/100|M8X1[1.21X10°| 7.87 | 24.04 — 2250

ERES]E Efizmm
FEBEAR AA GO
LRI 0LLF

L BB AREHRRHE R (TT) BRI R SRR H 2 AR ETMN ()R-
AR IR AR AR AR T) 75 U0 T - B B AR A L AERR A 7T TUA0RE - AR ER THK BB -

S ERATR ORI RS MER AT EH (Ca) 1 0% 2 FARFIEMFARE 3 i 1
A SRR N SRR R MBS AR K =K( i) )
LB 06 5K R 25 B R PR ARARIE 22 S AR 2 T ORI - (b 2 ROFARES  RBI L5 g 0.1Ca
BB 809 E BB E Rt
AMBEFEERET ( Fao) 0.1 Calls BIME(E (K. ) ATE Rt B KRS SRR AR

SIERAE#—M15-357 T E15-87





